

□ **Petárdák.** Csütörtökön Nagyváradon több, mint 1000 petárdát koboztak el a rendőrök a 40 éves G. S.-tól, aki épp árusította azokat. Eljárás indult ellene.

□ **Fatolvaj.** Ugyanaznap eljárás indult a 21 éves C. G.

ellen, aki négy fát vágott ki illegálisan. A kár 1115 lej. Ugyanígy járt a 33 éves P.C.T. Is, ő 3 fát vágott ki illegálisan.

A 29 éves T. P. I.-te pedig egyenesen tetten is érték fatolvajlás közben, ellene is eljárás indult.

Magyar állampolgárság

Az RMDSZ Bihar megyei szervezetének a magyar állampolgársággal foglalkozó irodája a várad-újvárosi körzetben működik, a Simion Bărnuțiu utca 14. szám alatt (a volt Solidaritatea cipőgyárral szemben). Az irodában ingyenes dosszié-összeállítás, ingyenes okiratfordítást és fotókat készítenek. Az iroda nyitva tartása: hétfőtől pénte-

kig 9-16 óra között, telefonszáma: 0374-090-606.



Magát nem, de az országot bünteti!

A posztkommunista visszarendeződés bizonyítékaként értelmezi az a Erdélyi Magyar Néppárt (EMNP) a román képviselőház által megszavazott, módosított büntetőjogi kódexet.

PAP ISTVÁN

Az Erdélyi Magyar Néppárt (EMNP) Bihar megyei szervezetének múlt csütörtöki, nagyváradai sajtótájékoztatóján Csomortányi István, a párt megyei elnöke beszélt a román képviselőház által módosított büntetőtörvénykönyvről (bt.k.). A képviselők oly módon módosították a bt.k-t, hogy sem az Országos Feddhetetlenségi Ügynökség (ANI), sem pedig az Országos Korruptióellenes Igazgatóság (DNA) ne vizsgálhassa gyanús ügyleteiket. Csomortányi István a Szociálliberális Unió (USL) által végrehajtott posztkommunista visszarendeződés egy újabb manőverének nevezte a törvénymódosítást, amely ún. szuperimmunitást biztosít a szenátoroknak és a képviselőknek, valamint az államfőnek, továbbá a szabadfoglalkozásúknak és a helyi szinten megválasztott tisztviselőknek is. „Miközben sok ember mindennapi megélhetési gondokkal küzd, azonközben a honatyáknak nincs nagyobb gondjuk, mint az, hogy szuperimmunitást biztosítsanak maguknak” - méltatlankodott Csomortányi. A politikus két



Csomortányi István és Kristófi Kristóf a sajtótájékoztatón

ki: a 147. cikkelyhez – mely rögzíti, kik a köztisztviselők – hozzátoldottak egy 3. számú bekezdést, mely kiveszi a 147. számú cikkelyben meghatározott köztisztviselők kategóriájából az államfőt, a szenátorokat és képviselőket és egyes szabadfoglalkozásúkat, akiknek munkatevékenységét speciális törvények szabályozzák, azaz a közjegyzőket, a végrehajtottakat és az ügyvédeket. Csomortányi elmondta, hogy ennek a betoldásnak a következtében a köztisztviselők kategóriájából kivont személyek már nem vonhatók felelősségre korruptív ügyleteik, és a tisztségükkel összeférhetetlen cselekedeteik miatt, legfeljebb csak magánjogi vagy adminisztratív eljárás útján szankcionálhatók, tehát büncselekmények elkövetése

tetés róható ki rájuk, jelezte Csomortányi.

Az RMDSZ is megszavazta

Ugyancsak kifogásolta a politikus az érdekelletét szabályozó 253/1 cikkely módosítását is, mely a „köztisztviselő tette” kifejezés helyett a következő megfogalmazást tartalmazza: annak a személynek a tette, aki munkahelyi hatáskörét a 145. cikkelyben megjelölt intézménnyel kötött munkaügyi szerződés és a munkaköri feladatok leírása alapján teljesíti, és ebből a tetteből jogosulatlan anyagi előnyhöz juttatta magát, vagy rokonságát... stb. Csomortányi kiemelte: ez azt jelenti, hogy sem a helyi vagy megyei tanácsosok, sem a tanácselnökök, sem a polgármesterek és egyetlen választott személy sem lesz

és jogosulatlan hasznoszerzés miatt, hiszen a választott tisztviselőknek nincs szerződésük azzal az intézménnyel, amelyben dolgoznak, de még munkaköri leírásuk sincs, így a korruptív ügyekben csak az egyszerű alkalmazottként dolgozó köztisztviselők viszik majd el a balhét. Csomortányi kiemelte, hogy a bt.k. módosítását az RMDSZ is megszavazta, a szövetség tizenhét képviselője közül az ülésen jelen volt tizenhat, akik mindannyian igennel szavaztak, köztük Cseke Attila és Szabó Ödön is. „Nem csoda, hogy a Bihar megyei RMDSZ is készséggel megszavazta ezt a törvényt, hiszen megszokhattuk, hogy az itteni RMDSZ politikusoknak meggyűlt a baja az ANI-val és a DNA-val” - fogalmazott Csomortányi, felidézve azt, hogy Pető Csilla volt parlamenti képviselő saját lányát alkalmazta parlamenti képviselői irodájába, illetve azt, hogy Biró Rozália Nagyvárad alpolgármestereként átadta a váradai Léda ház használati jogát egy olyan szervezetnek, mely vezető testületének ő maga is a tagja. „Az RMDSZ-es politikusok álljanak ki a választók elé, és magyarázzák el azt, miért szavaztak meg egy ilyen szegénytelen törvénymódosi-

A Musica Profana Váradon lép fel

A Partiumi Keresztény Egyetem Gyülekezete és a Partiumi Magyar Művelődési Céh közös szervezésében, a Karácsonyi Ünnepséggel Partiumi Keresztény Egyetemen rendezvényként kerül előtérbe a magyarországi Musica Profana régizene együttes. Az „Ő fényességes szép hajnal...” címet viselő koncertet december 17-én este 7 órától hallgathatják meg az érdeklődők a Partiumi Keresztény Egyetem Dísztermében. A Musica Profana régizenei együttes 1987-ben alakult, 16-18. századi zenét játszik korhű hangszereken. A zenekar a kilencvenes évek legelején kezdett hanghordozókat kiadni, akkor még a kor angol énekes és hangszeres zenéje felé kacsintgattak, de már eleinte is szerepeltek a repertoárjukon az európai udvari muzsika érdekességei és a barokk nagymesterek művei mellett olyan hazai darabok, mint Balassi Bálint zenével kísért versei, a Vietoris kódex anyaga, a Lőcsei tabulatúra dalai, táncai vagy a Kájoni kódex dallamai. Az együttes tagjai szaktudásukat nemzetközi szaktekintélyek kurzusain tökéletesítették. Neves magyar és külföldi együttesekkel és szólistákkal léptek fel különböző zenei produkciókban, fesztiválokon (Saint-Donat Bach-Festival, Tours, Varsói Opera, Radovljicai Régi Zene Fesztivál, Csík-szeredai Régi Zene Fesztivál stb.). Az együttes rendszeresen hallható Magyarországon és külföldön.

